

## Московские гастроли

Две группы артистов областного драматического театра имени А. В. Луначарского выехали в Москву с двумя детскими спектаклями, которые будут показаны в дни зимних школьных каникул на новогодних сменах.

Сказку «Кот в сапогах» С. Прокофьевой и Г. Саггера московские школьники посмотрят на сцене Дворца культуры имени И. В. Русакова, сказку «Дюймовочка» Г.-Х. Андерсена — на подмостках Дворца культуры «Буревестник».

За полмесяца малых московских гастролей театром будет сыграно семьдесят спектаклей, на которых побывает около девяноста тысяч юных зрителей столицы.